



ALPHACOOL – THE COOLING COMPANY



Alphacool Eisdecke Messing / Brass

Was ist das? What is it?

Pumpentop aus massivem Messing für D5– & DDC-Pumpen, in Single- und Dual-Version

Solid brass pump top for D5 & DDC pumps, single and dual version

Highlights

- edles Design
- extrem massiv
- ideal für Silent-Freunde dank perfekter Entkopplung
- das hohe Gewicht beseitigt Vibrationen
- Montage auch im 45 oder 90° Winkel möglich
- Ideal für DDC und D5 Pumpen

- noble design
- heavy and durable
- ideal for fans of silent PCs thanks to perfect decoupling screws
- the high weight drastically reduces vibrations
- mounting possible in 45 or 90° angle
- ideal for DDC and D5 pump

Version: 19.12.2018

Wir übernehmen keine Verantwortung für eventuelle Tippfehler. We assume no responsibility for any typing errors.

Alphacool International GmbH, Marienberger Strasse 1, 38122 Braunschweig Tel: (+49)0531 288 740 Supportmail: info@alphacool.com

Lieferumfang/Contents

Teile/Parts	Eisdecke Single	Eisdecke Dual
Alphacool Eisdecke DDC Messing Aufsatz / Brass Top - Deep Black Mit 2 Standfüßen/ mounting feet (Aluminium)	+ 4x G 1/4" Verschluß/ screw plug + 4x M4 x6 Schraube/ screw + 4x M4 Mutter/ nut + 4x M4 Entkopplungen/ vibration-dampers + 4x M4 x25 Schrauben/ screws	+ 4x G 1/4" Verschluß/ screw plug + 4x M4 x6 Schraube/ screw + 4x M4 Mutter/ nut + 4x M4 Entkopplungen / vibration-dampers + 8x M4 x25 Schrauben
Alphacool Eisdecke D5 Messing Aufsatz / Brass Top - Deep Black Mit 2 Standfüßen/ mounting feet (Aluminium)	+ 4x G 1/4" Verschluß/ screw plug + 4x M4 x6 Schraube + 4x M4 Mutter + 4x M4 Entkopplungen/ vibration-dampers + 8x M4 x12 Schraube/ screw + 1x Pumpenhalterahmen/ pump mount-ring	+ 4x G 1/4" Verschluß/ screw plug + 4x M4 x6 Schraube + 4x M4 Mutter/ nut + 4x M4 Entkopplungen/ vibration-dampers + 16x M4 x12 Schraube/ screw + 2x Pumpenhalterahmen/ pump mount-rings

Technische Spezifikationen / Technical Specifications

Teile/Parts	Technische Daten/Technical Specifications	Eisdecke Single	Eisdecke Dual
DDC	BxTxH / WxDxH	62 x 62 x 25 mm Höhe inkl. Füße /Height incl. feet 92 mm	129 x 26 x 40 mm Höhe inkl. Füße /Height incl. feet 92 mm
	Nettogewicht / Net. Weight	0,41 kg	1,55 kg
D5	BxTxH / WxDxH	80 x 80 x 40 mm Höhe inkl. Füße / Height incl. feet 95 mm	154 x 78 x 40 mm Höhe inkl. Füße / Height incl. feet 98 mm
	Nettogewicht / Net. Weight	0,8kg	3,15 kg

Version: 19.12.2018

Wir übernehmen keine Verantwortung für eventuelle Tippfehler. We assume no responsibility for any typing errors.

Alphacool International GmbH, Marienberger Strasse 1, 38122 Braunschweig Tel: (+49)0531 288 740 Supportmail: info@alphacool.com

Sonstige Angaben / Other information

Produkt/Product	Eisdecke DDC Messing / Brass Single	Eisdecke DDC Messing / Brass Dual	Eisdecke D5 Messing / Brass Single	Eisdecke D5 Messing / Brass Dual
Artikel/Article Nr.	13314	13316	13320	13322
Artikel/Article Nr. Aquatuning	1014218	1014220	1014222	1014224
EAN Code	4250197133142	4250197133166	4250197133203	4250197133227
VPE/ Number of Packages	1	1	1	1
Abmessung VPE / Packing Dimensions BxTxH/ WxDxH	100x90x50mm	150x85x50mm	100x100x75mm	190x100x70mm
Gewicht/ Total	0,792kg	1,523kg	1,676kg	3,115kg
Zoll Code	84139100900	84139100900	84139100900	84139100900

Downloads

Produkt		Bilder
Sicherheitsda- tenblatt/ Deutsch	./.	www.alphacool.com/download/Alphacool Eisdecke Messing_Brass.zip
Safety Data Sheet/ English	./.	

Version: 19.12.2018

Wir übernehmen keine Verantwortung für eventuelle Tippfehler. We assume no responsibility for any typing errors.

Alphacool International GmbH, Marienberger Strasse 1, 38122 Braunschweig Tel: (+49)0531 288 740 Supportmail: info@alphacool.com

Produktinformationen

Leise, stark und spektakulär! Die Alphacool Eisdecke ist der perfekte Aufsatz, um Deine Pumpe auf die nächste Stage zu führen.

Maximale Durchflussleistung

Mach deine Alphacool DC-LT, Laing DDC, Eispumpe VPP755 oder Laing D5 Pumpe mit diesem Aufsatz erstklassig! Dank der vielen 1/4" Gewinde ist die Alphacool Eisdecke der universelle Begleiter jeder Pumpe. Mit dem Dual Aufsatz kannst Du sogar zwei Pumpen in Reihe schalten und so die Leistung Deiner Wasserkühlung maximieren.

Optimaler Komfort

Alphacool gibt dir die Flexibilität, wie Du sie brauchst. Egal wie Du Deine Pumpe in Dein System platzierst, der Alphacool Eisdecke sind keine Grenzen gesetzt. Du hast also die Wahl, ob Du Deine Pumpe stehend, liegend, im 45° oder 90° Winkel befestigst. Die beiliegenden Standfüße geben Dir die größtmögliche Vielfalt an Montagevarianten für Dein Gehäuse.

Eleganz in Perfektion

Die Eisdecke Messing macht aus Deiner Pumpe ein besonderes Highlight. Sie besticht durch klare Linien und ein cooles Design. Das schwarze Messing ist aufgrund seiner massiven Eigenschaften besonders hochwertig und verleiht Deiner Wasserkühlung einen stilvollen und edlen Charakter. Die neuen, patentierten Verschlusschrauben in ultraflachem Design schmiegen sich der Eisdecke perfekt an.

Silent - in höchster Qualität

Die Alphacool Eisdecke kann mit Vibrationsdämpfern ausgestattet werden, die Deine Pumpe so leise wie noch nie zuvor machen. Nichts stört mehr die Performance, die Du brauchst.

Product Information

Quiet, strong and spectacular! The Alphacool Eisdecke Brass is the perfect pump top to take your pump to the next stage.

Maximum flow capacity

Make your Alphacool DC-LT, Laing DDC, Eispumpe VPP755 or Laing D5 pump a show piece with this attachment! Thanks to the multiple 1/4" threads the Alphacool Eisdecke is the universal companion for every pump. With the Dual attachment you can even connect two pumps in series and maximize the performance of your water cooling.

Optimum flexibility

Alphacool gives you the flexibility you need. It doesn't matter how you want to place your pump in your system, the Alphacool Eisdecke can accommodate it. You want to mount your pump vertically, horizontally, at a 45° or 90° angle – no problem. The included feet give you the greatest possible variety of mounting options for your case.

Elegance in perfection

The brass Eisdecke makes your pump a special highlight. It captivates with clear lines and a cool design, making your pumps a feature inside your case. The brass Eisdecke is high-quality and gives your water cooling a stylish and noble character. The new, patented screw plugs with their ultra-flat design nestle perfectly to the Eisdecke making a clean, sleek look.

Silent qualities

The Alphacool Eisdecke can be equipped with vibration dampers that make your pump quieter than ever before. Remove distracting noises and ensure you gain the performance you need, the Eisdecke should be seen, not heard.

Version: 19.12.2018

Wir übernehmen keine Verantwortung für eventuelle Tippfehler. We assume no responsibility for any typing errors.

Alphacool International GmbH, Marienberger Strasse 1, 38122 Braunschweig Tel: (+49)0531 288 740 Supportmail: info@alphacool.com